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ARCHAEOLOGY AND ANCIENT NEAR EAST 
 
Albright, William Foxwell.  __The Archaeology of Palestine__.  Peter 
Smith.  1971.  Hardcover, no dust jacket..  271pp.  Ex-library. 
Boards are edge worn and bumped. Some fading to edges and spine. 
Else good.   $5  [459798] 
 
Bienkowski, Piotr, Eds. .  __Early Edom and Moab: The Beginning of 
the Iron Age in Southern Jordan [Sheffield Archaeological Monographs 
7]__.  J. R. Collis Publications.  1992.  Hardcover, no dust 
jacket..  202pp.  Boards are worn and scuffed. Qto.   $11  [459576] 
 
Crawford, Patricia, Kevin Ferguson, Dennis Gilliland, Tim Hudson, 
Øystein Sakala LaBianca and Larry Lacelle.  __Hesban [Environmental 
Foundations: Studies of Climatical, Geological, Hydrological, and 
Phytological Conditions in Hesban and Vicinity]__.  Andrews 
University.  1986.  Hardcover, no dust jacket..  174pp.  Slightly 
worn boards. Else good. Qto.  $5  [459575] 
 
De Moor, Johannes C. .  __An Anthology of Religious Texts From 
Ugarit [Religious Texts Translations Series, Nisaba, Vol. 16]__.  
Brill.  1987.  Hardcover, no dust jacket..  309pp.  Casebound 
paperback. Ex-library. Boards are slightly edge worn and bumped. 
Else good.   $32  [460730] 
 
De Vaux, R..  __Archaeology and the Dead Sea Scrolls [Schweich 
Lectures of the British Academy, 1959]__.  Oxford University Press.  
1973.  Hardcover, no dust jacket..  142pp.  39 black and white 
plates. Ex-library. Boards are gently worn and scuffed. Some curling 
to edges and corners. Else good.   $32  [459617] 
 
Detweiler, A. Henry.  __Manual of Archaeological Surveying [American 
Schools of Oriental Research Publications of the Jerusalem School, 
Archaeology: Vol. II]__.  American Schools of Oriental Research.  
1948.  Vinyl.  124pp.  Ex-library. Vinyl wrappers are gently worn 
and scuffed.   $5  [459605] 
 
Dimant, Devorah and Uriel Rappaport, Eds. .  __The Dead Sea Scrolls: 
Forty Years of Research__.  Brill/Magnes - Hebrew University.  1988.  
Hardcover, no dust jacket..  370pp.  Ex-library. Boards are slightly 
edge worn and scuffed. Some curling to edges and corners. Else good.   
$67  [460898] 
 
Glueck, Nelson.  __The Other Side of the Jordan__.  American Schools 
of Oriental Research.  1970.  Hardcover, no dust jacket..  260pp.  
Ex-library. Boards are edge worn and rubbed. Some bumping to 
corners. Else good.   $5  [459614] 
 
Haardt, Robert.  __Gnosis: Character and Testimony__.  Brill.  1971.  
Hardcover, no dust jacket..  424pp.  Ex-library. Boards are slightly 
worn and rubbed. Some curling along edges and corners. Else good.   
$37  [460450] 
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Kelso, James L..  __The Excavation of Bethel (1934-1960) [The Annual 
of the American Schools of Oriental Research, Vol. XXXIX]__.  
American Schools of Oriental Research.  1968.  Hardcover, no dust 
jacket..  128pp.  120 black and white plates. Ex-library. Some 
curling to edges of boards. Else good.   $5  [459572] 
 
Knibb, Michael A. .  __The Ethiopic Book of Enoch: A New Edition in 
the Light of the Aramaic Dead Sea Fragments, 2 Vols. __.  Oxford - 
Clarendon Press.  1978.  Buckram.  2 volspp.  Very good.   $147  
[460188] 
 
Kramer, Samuel Noah.  __The Sumerians: Their History, Culture, and 
Character__.  Univ. of Chicago Pr..  1963.  Paperback.  355pp.  Very 
Good. Spine sunned, else clean and tight. This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$8  [U38528] 
 
Lévy, Jean-Philippe.  __The Economic Life of the Ancient World__.  
Univ. of Chicago Press.  1967.  Hardcover, no dust jacket.  147pp.  
Near Fine. Owner's name to FFEP, pristine otherwise. This is located 
at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery 
time.  $11  [U38265] 
 
Maier, Walter A., III.  __Aserah: Extrabiblical Evidence [Harvard 
Semitic Monographs, No. 37]__.  Scholars Press.  1986.  Hardcover, 
no dust jacket..  260pp.  Ex-library. Else good.   $15  [459531] 
 
Sellers, Ovid R., Robert W. Funk, John L. McKenzie and Paul and 
Nancy Lapp.  __The 1957 Excavation at Beth-Zur: Conducted by 
McCormick Theological Seminary and the American School of Oriental 
Research in Jerusalem [The Annual of the American Schools of 
Oriental Research, Vol. XXXVIII]__.  American Schools of Oriental 
Research.  1968.  Hardcover, no dust jacket..  87pp.  Stained and 
mildewy boards. Spine is bumped and creased. Edges are bumped, worn 
and frayed. 47 plates.   $5  [459574] 
 
Sollberger, Edmond.  __The Babylonian Legend of the Flood__.  
Trustees of the British Museum.  1971.  Hardcover, no dust jacket..  
47pp.  Ex-library. Else good.   $5  [459533] 
 
Talmon, Shemaryahu.  __The World of Qumran From Within: Collected 
Studies__.  Magnes Press - Hebrew University/Brill.  1989.  
Hardcover, no dust jacket..  324pp.  Ex-library. Boards are edge 
worn and bumped. Creased and bumped edges and spine edges.   $47  
[460897] 
 
Thiede, Carsten Peter.  __The Dead Sea Scrolls and the Jewish 
Origins of Christianity__.  Palgrave.  2001.  Hardcover with dust 
jacket.  256pp.  VG/G. Dust jacket is edge worn with some curling to 
corners and edges. Else good.   $5  [460060] 
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Tushingham, A. D..  __The Excavations At Dibon (Dhibân) in Moab: The 
Third Campaign 1952-53 [The Annual of the American Schools of 
Oriental Research, Vol. XL]__.  American Schools of Oriental 
Research.  1972.  Hardcover, no dust jacket..  172pp.  42 plates. 
Boards are edge worn and bumped with some curling to edges and 
corners. Else good.   $8  [459573] 
 
Ulansey, David.  __The Origins of the Mithraic Mysteries: Cosmology 
and Salvation in the Ancient World__.  Oxford University Press.  
1989.  Hardcover, no dust jacket..  154pp.  Cocked spine. Ex-
library. Else good.   $5  [459411] 
 
BIBLES 
 
.  __Christian Community Bible (II Edition)__.  Claretian/Saint 
Paul/Divine Word Publications.  1988.  Hardcover, no dust jacket..  
1660pp.  Ex-library. Shaken. Gently edge worn boards with some 
bumping to edges and corners. Else good.   $11  [459525] 
 
.  __Complete Parallel Bible: New Revised Standard Version, Revised 
English Bible, New American Bible, New Jerusalem Bible__.  Oxford.  
1993.  Hardcover, no dust jacket.  3249pp.  Very Good. This is 
located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra 
delivery time.  $52  [U38323] 
 
.  __Holy Bible (NIV)__.  Zondervan.  2001.  Full leather.  726pp.  
Leather binding. Has a cloth ribbon marker with a (wrapped) and 
attached carabiner. Some indentation to front leather wrapper from 
the carabiner. Leather is rubbed, with some scuffing to back.   $27  
[461163] 
 
.  __The Holy Scriptures (English and Hebrew text)__.  Koren 
Publishers.  1989.  Hardcover, no dust jacket..  1029pp.  Text in 
English and Hebrew. Ex-library. Very shaken with a tender front 
hinge. Else good.   $11  [459608] 
 
Jeffrey, Grant R..  __NIV Prophecy Marked Reference Study Bible__.  
Zondervan.  1998.  Hardcover, no dust jacket.  1575pp.  As New. This 
is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra 
delivery time.  $25  [U38436] 
 
Kohlenberger, John R. III ed..  __The Parallel Apocrypha: Greek, 
KJV, Douay, Knox, TEV, NRSV, NAB, NJB__.  Oxford.  1997.  Hardcover, 
no dust jacket.  1188pp.  Very Good. Some scuffing to front board, 
otherwise clean and tight. This is located at our store in Portland, 
Oregon; please anticipate extra delivery time.  $40  [U38318] 
 
Kohlenberger, John R. III ed..  __The Precise Parallel New 
Testament: Greek, KJV, Rheims, Amplified, NIV, NRSV, NAB, NASB__.  
Oxford.  1995.  Hardcover, no dust jacket.  1429pp.  Very Good. This 
is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra 
delivery time.  $25  [U38319] 
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Smith, J. M. Powis and Edgar J. Goodspeed.  __The Complete Bible: An 
American Translation__.  Univ. of Chicago Press.  1960.  Hardcover 
with dust jacket.  883, 202, 247pp.  VG/VG. FFEP clipped, some pen 
notations to text and fore edge of apocrypha section, otherwise 
clean and tight; DJ lightly rubbed along edges, wrapped in mylar. 
This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate 
extra delivery time.  $27  [U38257] 
 
Wilson, Roy I..  __The Gospel According to Matthew: A Longhouse 
Version__.  Roy I. Wilson.  1994.  Paperback.  86pp.  Signed by 
author. Ex-library. Else good.   $5  [460316] 
 
 
BIBLICAL INTERPRETATION 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 1: 1993__.  Textual 
Research Publications.  1994.  Paperback.  68pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $11  [459496] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 2: 1994__.  Textual 
Research Publications.  1995.  Paperback.  129pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459498] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 2: July/August 
1994, No. 4__.  Textual Research Publications.  1994.  Pamphlet.  
19pp.  Staple bound pamphlet. Gently worn wrappers. Else good.   $5  
[459495] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 2: 
September/October 1994, No. 5__.  Textual Research Publications.  
1995.  Pamphlet.  19pp.  Staple bound pamphlet. Gently worn 
wrappers. Else good.   $5  [459497] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 3: 1995__.  Textual 
Research Publications.  1996.  Paperback.  128pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459499] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 4: 1996__.  Textual 
Research Publications.  1997.  Paperback.  128pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459500] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 5: 1997__.  Textual 
Research Publications.  1999.  Paperback.  127pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459501] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 6: 1998__.  Textual 
Research Publications.  2001.  Paperback.  127pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459502] 
 
.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 7: 1999__.  Textual 
Research Publications.  2001.  Paperback.  127pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459503] 
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.  __New Testament Textual Research Update, Vol. 8: 2000__.  Textual 
Research Publications.  2002.  Paperback.  126 pp.  Gently worn 
wrappers. Else good.   $16  [459504] 
 
.  __The Proceedings of the Conference on Biblical Interpretation, 
1988__.  Broadman Press.  1988.  Hardcover, no dust jacket..  221pp.  
Casebound paperback. Ex-library. Boards are slightly edge worn and 
bumped. Else good.   $5  [461056] 
 
Akenson, Donald Harman.  __Surpassing Wonder: The Invention of the 
Bible and the Talmuds__.  Harcourt, Brace & Co. .  1998.  Hardcover 
with dust jacket.  658pp.  VG/G. Dust jacket is edge worn, curling, 
bumped and worn. Else good.   $5  [460638] 
 
Anderson, Janice Capel, Jeffrey L. Staley and R. Alan Culpepper, 
Eds. .  __Taking It Personally: Autobiographical Biblical Criticism 
[Semeia 72]__.  Scholars Press.  1995.  Paperback.  258pp.  Ex-
library. Wrappers are edge worn and scuffed. Some curling to edges 
and corners. Else good.   $10  [461043] 
 
Barr, James.  __Biblical Words for Time [Studies in Biblical 
Theology]__.  Alec R. Allenson, inc..  1962.  Library buckram.  
174pp.  Rebound in gray buckram. Ex-library. Boards are worn, rubbed 
and scuffed. Else good.   $5  [461092] 
 
Barr, James.  __The Semantics of Biblical Language__.  Oxford 
University Press.  1975.  Hardcover with dust jacket.  313pp.  Ink 
and pencil markings inside. Dust jacket is chipped along edges and 
missing small pieces.   $11  [460090] 
 
Bowker, John.  __The Message & The Book: Sacred Texts of the World's 
Religions__.  Yale Univ. Pr..  2011.  Hardcover with dust jacket.  
406pp.  VG/VG. This is located at our store in Portland, Oregon; 
please anticipate extra delivery time.  $11  [U38384] 
 
Bruce, F. F. and E. G. Rupp, Eds. .  __Holy Book and Holy Tradition: 
International Colloquium Held in the Faculty of Theology, University 
of Manchester __.  Manchester University Press.  1968.  Hardcover, 
no dust jacket..  244pp.  Ex-library. Boards are slightly edge worn 
and bumped. Else good.  $5  [460679] 
 
Cobb, James Harrel and Louis B. Jennings.  __A Biography and 
Bibliography of Edgar Johnson Goodspeed__.  University of Chicago 
Press.  1948.  Hardcover, no dust jacket..  24pp.  Ex-library with 
some staining to front board from library glue. Boards are edge worn 
and scuffed. Some bumping and fraying to edges.   $5  [459992] 
 
Coleman, Roger.  __New Light and Truth: The Making of The Revised 
English Bible__.  Oxford University Press.  1989.  Hardcover, no 
dust jacket..  90pp.  Ex-library. Ink underlining throughout. Boards 
are edge worn and scuffed. Some chipping to edges of spine. Some 
curling to corners and edges.   $15  [459515] 
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Davis, John J..  __Biblical Numerology: A Basic Study of the Use of 
Numbers in the Bible__.  Baker.  1971.  Hardcover with dust jacket.  
174pp.  VG/VG. This is located at our store in Portland, Oregon; 
please anticipate extra delivery time.  $16  [U38508] 
 
Fee, Gordon D., Craig M. Gay, James Houston, J. I. Packet, Eugene 
Peterson and Loren Wilkinson; Elmer Dyck, Ed. .  __The Act of Bible 
Reading: A Multi-Disciplinary Approach to Biblical Interpretation__.  
IVP.  1996.  Paperback.  182pp.  Laminated paperback. Ex-library. 
Wrappers are worn and scuffed with some curling to corners. Else 
good.   $5  [460053] 
 
Frei, Hans W..  __The Eclipse of Biblical Narrative: A Study in 
Eighteenth and Nineteenth Century Hermeneutics__.  Yale University 
Press.  1974.  Paperback.  355pp.  Pencil underlining and markings 
throughout. Wrappers are edge worn and scuffed. Some rubbing to 
edges and corners. Spine is creased and bumped.  $10  [459646] 
 
Funk, Robert W..  __Language, Hermeneutic, and Word of God: The 
Problem of Language in the New Testament and Contemporary 
Theology__.  Harper & Row.  1966.  Hardcover with dust jacket.  
317pp.  VG/G. Dust jacket is gently worn and scuffed. Some chipping 
to edges. Else good.   $5  [460265] 
 
Funk, Robert W., Ed. .  __Semeia 8: Literary Critical Studies of 
Biblical Texts__.  SBL.  1977.  Hardcover, no dust jacket..  131pp.  
Casebound paperback. Ex-library. Boards are worn scuffed and bumped. 
Else good.   $11  [460025] 
 
Garrett, Duane A..  __An Analysis of the Hermeneutics of John 
Chrysostom's Commentary on Isaiah 1-8 With An English Translation 
[Studies in the Bible and Early Christianity, Vol. 12]__.  Edwin 
Mellen Press.  1992.  Hardcover, no dust jacket..  258pp.  Ex-
library. Else good.   $47  [460134] 
 
Gasque, W. Ward and Willian Sanford LaSor, Eds. .  __Scripture, 
Tradition, and Interpretation: Essays Presented to Everett F. 
Harrison by His Students and Colleagues in Honor of His Seventy-
Fifth Birthday__.  Eerdmans.  1978.  Hardcover, no dust jacket..  
331pp.  Ex-library. Boards are edge worn and rubbed. Some curling to 
edges and corners. Else good.   $5  [459677] 
 
Green, Garrett, Ed. .  __Scriptural Authority and Narrative 
Interpretation __.  Fortress.  1987.  Hardcover, no dust jacket..  
208pp.  Ex-library. Boards are edge worn and scuffed. Some curling 
to edges and corners. Else good.   $11  [461117] 
 
Greenspahn, Frederick E. .  __Scripture in the Jewish and Christian 
Traditions: Authority, Interpretation, Relevance [University of 
Denver, Center for Judaic Studies]__.  Abingdon.  1982.  Hardcover, 
no dust jacket..  236pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards 
are edge worn and rubbed. Bumped and scuffed boards. Some bubbling 
and creasing to wrappers.   $5  [461026] 
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Hunt, Geoffrey.  __About the English Bible__.  Oxford / Cambridge.  
1970.  Hardcover with dust jacket.  83pp.  VG/VG. Owner's name in 
marker to FFEP, else clean and tight. This is located at our store 
in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $9  
[U38285] 
 
Hynes, William J. .  __Shirley Jackson Case and the Chicago School: 
The Socio-Historical Method [SBL, Biblical Scholarship in North 
America, No. 5]__.  Scholars Press.  1981.  Hardcover, no dust 
jacket..  150pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards are edge 
worn and bumped. Else good.   $10  [459980] 
 
Johnson, Alfred M., Jr..  __Structuralism and Biblical Hermeneutics: 
A Collection of Essays__.  Pickwick Press.  1979.  Hardcover, no 
dust jacket..  228pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards are 
edge worn, bumped and curling. Else good.   $5  [460051] 
 
Kearley, F. Furman, Edward P. Myers and Timothy D. Hadley, Eds. .  
__Biblical Interpretation: Principles and Practices [Studies in 
honor of Jack Pearl Lewis]__.  Baker Book House.  1986.  Hardcover, 
no dust jacket..  336pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards 
are slightly worn and bumped. Some bubbling of wrappers. Else good.   
$16  [461055] 
 
Kenyon, Frederic G. .  __Handbook to the Textual Criticism of the 
New Testament__.  Macmillan .  1926.  Hardcover, no dust jacket..  
381pp.  Shaken with a badly cocked spine. Cloth boards are very 
rubbed, scuffed, bumped and edge worn.   $5  [460490] 
 
Kümmel, Werner Georg.  __The New Testament: The history of the 
Investigation of Its Problems__.  Abingdon Press.  1972.  Hardcover, 
no dust jacket..  510pp.  Ex-library. Boards are edge worn and 
rubbed. Some curling to edges and corners. Else good.   $5  [461197] 
 
Laato, Antti and Jacques van Ruiten, Eds. .  __Rewritten Bible 
Reconsidered: Proceedings of the Conference in Karkku, Finland, 
August 24-26 2006 [Studies in Rewritten Bible 1]__.  Abo Akademi 
University.  2008.  Paperback.  287pp.  Laminated paperback. Ex-
library. Else good.   $22  [460012] 
 
Meecham, Henry G..  __The Oldest Version of the Bible: Aristeas on 
Its Traditional Origin, A Study in Early Apologetic With Translation 
and Appendices [Thirty-Second Hartley Lecture]__.  Holborn 
Publishing House.  1932.  Hardcover, no dust jacket..  371pp.  
Slightly shaken. Ex-library. Boards are edge worn, rubbed and 
curling. Some bumping to edges and corners. Weakened boards.   $16  
[460954] 
 
Megivern, James J..  __Bible Interpretation __.  McGrath Publishing 
Co..  1978.  Hardcover, no dust jacket..  466pp.  Ex-library. Boards 
are worn and scuffed. Else good.   $5  [459680] 
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Metzger, Bruce M., Robert C. Dentan and Walter Harrelson.  __The 
Making of the New Revised Standard Version of the Bible__.  
Eerdmans.  1991.  Hardcover, no dust jacket..  92pp.  Casebound 
paperback. Ex-library. Boards are edge worn and bumped. Else good.   
$5  [459513] 
 
Moore, Stephen D., Ed. .  __In Search of the Present: The Bible 
Through Cultural Studies [Semeia 82]__.  SBL.  1998.  Paperback.  
305pp.  Ex-library. Wrappers are edge worn and curling. Else good.   
$11  [459516] 
 
Porter, Stanley E., Ed. .  __Handbook to Exegesis of the New 
Testament__.  Brill.  2002.  Paperback.  638pp.  Wrappers are edge 
worn and starting to curl. Else good.   $32  [460062] 
 
Robbins, Vernon K., Ed. .  __The Rhetoric of Pronouncement [Semeia 
64]__.  SBL.  1994.  Paperback.  301pp.  Ex-library. Boards are edge 
worn and rubbed. Some curling along edges and corners. Else good.   
$11  [459676] 
 
Runions, Erin.  __Changing Subjects: Gender, Nation and Future in 
Micah __.  Sheffield Academic Press.  2001.  Paperback.  295pp.  Ex-
library. Wrappers are edge worn and scuffed. Some curling to edges 
and corners. Else good.   $5  [461111] 
 
Schram, Peninnah, Retold by.  __Tales of Elijah the Prophet__.  
Jason Aronson, Inc..  1991.  Hardcover, no dust jacket..  309pp.  
Ex-library. Boards are slightly worn and scuffed. Else good.   $5  
[460280] 
 
Shurden, Walter B., Ed. .  __Proclaiming the Baptist Vision: The 
Bible__.  Smyth & Helwys .  1994.  Paperback.  164pp.  Laminated 
paperback. Ex-library. Else good.   $5  [459921] 
 
Silva, Moisés.  __Has the Church Misread the Bible? The History of 
Interpretation in the Light of Current Issues [Foundations of 
Contemporary Interpretation, Vol. 1]__.  Academie Books.  1987.  
Hardcover, no dust jacket..  136pp.  Casebound paperback. Ex-
library. Boards are edge worn and scuffed. Some bumping to edges. 
Else good.   $5  [461116] 
 
Smalley, Beryl.  __The Study of the Bible in the Middle Ages__.  
University of Notre Dame Press.  1978.  Paperback.  406pp.  Ex-
library. Wrappers are edge worn and rubbed with some curling. Else 
good.   $8  [460011] 
 
Smalley, Beryl.  __The Study of the Bible in the Middle Ages__.  
University of Notre Dame Press.  1970.  Paperback.  406pp.  Wrappers 
are gently worn and scuffed. Some creasing to edges, corners and 
spine.   $11  [460117] 
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Smith, Morton and R. Joseph Hoffmann, Eds. .  __What the Bible 
Really Says__.  HarperCollins.  1993.  Hardcover, no dust jacket..  
256pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards are edge worn and 
bumped. Else good.   $5  [460281] 
 
Spencer, Richard A., Ed. .  __Orientation by Disorientation: Studies 
in Literary Criticism and Biblical Literary Criticism; Presented in 
Honor of William A. Beardslee__.  Pickwick Press.  1980.  Hardcover, 
no dust jacket..  270pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards 
are slightly edge worn and bumped. Some fading along edges and 
spine.   $5  [460515] 
 
Stump, Eleonore and Thomas P. Flint, Eds. .  __Hermes and Athena: 
Biblical Exegesis and Philosophical Theology [University of Notre 
Dame Studies in the Philosophy of Religion, No. 7]__.  University of 
Notre Dame Press.  1993.  Paperback.  325pp.  Wrappers are edge worn 
and scuffed. Some curling to edges and corners. Else good.   $10  
[460826] 
 
Tucker, Gene M. and Douglas A. Knight, Eds. .  __Humanizing 
America's Iconic Book [SBL, Centennial Addresses 1980]__.  Scholars 
Press.  1982.  Hardcover, no dust jacket..  169pp.  Cocked spine. 
Ex-library.   $15  [459406] 
 
Wells, Paul Ronald.  __James Barr and the Bible: Critique of a New 
Liberalism __.  Presbyterian & Reformed Publishing Co. .  1980.  
Hardcover, no dust jacket..  406pp.  Casebound paperback. Ex-
library. Boards are slightly edge worn and bumped. Else good.   $5  
[461024] 
 
CHURCH HISTORY 
 
.  __Bedae Venerabilis Opera, Pars III: Opera Homiletica, Pars IV: 
Opera Rhythmica [Corpus Christianorum, Series Latina]__.  Typographi 
Brepols Editores Pontificii.  1955.  Hardcover, no dust jacket..  
473pp.  Ex-library. Boards are edge worn and bumped. Else good.  $67  
[460434] 
 
.  __Constitution and Canons For the Government of the Protestant 
Episcopal Church in the United States of America, Adopted in General 
Conventions, 1789-1961__.  Rand McNally & Co.  1961.  Hardcover, no 
dust jacket..  216pp.  Ex-library. Boards are slightly worn. Else 
good.   $5  [460548] 
 
.  __Decisions of the Judicial Council of the Methodist Church: 
Numbers 1-175, 1940-1960__.  Methodist Publishing House.  N.D..  
Hardcover, no dust jacket..  436pp.  Ex-library. Boards are slightly 
edge worn. Else good.   $5  [460214] 
 
.  __Frank Mason North, December 3, 1850 December 17, 1935__.  
Friends of Dr. Frank Mason North.  N.D..  Library buckram.  74pp.  
Bound in blue library buckram. Ex-library. Slightly worn boards.   
$5  [461171] 
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.  __Methodist Preachers in Georgia, 1783-1900: A Supplement__.  
Boyd Publishing Co. .  1995.  Hardcover, no dust jacket..  224pp.  
Ex-library. Else good.   $20  [460312] 
 
.  __Minutes of the Two Hundred and Thirty-First (Two Hundred and 
Nineteenth Annual) Conference of the People Called Methodists, 
2000__.  Methodist Church in Ireland.  2000.  Paperback.  173pp.  
Laminated paperback. Wrappers are slightly edge worn and scuffed. 
Else good.   $11  [461168] 
 
.  __Minutes of the Two Hundred and Thirty-Third (Two Hundred and 
Twenty-First Annual) Conference of the People Called Methodists, 
2002__.  Methodist Church in Ireland.  2002.  Paperback.  184pp.  
Laminated paperback. Wrappers are slightly edge worn and scuffed. 
Else good.   $11  [461167] 
 
.  __Quinti Septimi Florentis, Tertulliani Opera, Pars II: Opera 
Montanistica__.  Typographi Brepols Editores Pontificii.  1954.  
Hardcover, no dust jacket..  879pp.  Badly shaken. Ex-library. 
Boards are edge worn and bumped. Else good.   $67  [460433] 
 
.  __Quinti Septimi Florentis: Tertulliani Opera, Part I: Opera 
Catholica, Adversus Marcionem [Corpus Christianorum, Series 
Latina]__.  Typographi Brepols Editores Pontificii.  1954.  
Hardcover, no dust jacket..  726pp.  Ex-library. Badly shaken with a 
cocked spine. Boards are edge worn and bumped. Else good.   $67  
[460432] 
 
.  __S. Hieronymi Presbyteri Opera, Pars I: Opera Exegetica, 3 in 
Hieremiam, Libra VI [Corpus Christianorum, Series Latina]__.  
Typographi Brepols Editores Pontificii.  1960.  Hardcover, no dust 
jacket..  378pp.  Ex-library. Boards are edge worn and bumped. Else 
good.   $37  [460424] 
 
.  __S. Hieronymi Presbyteri Opera, Pars I: Opera Exegetica, 4: 
Commentariurum in Hiezechielem Libri XIV [Corpus Christianorum, 
Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores Pontificii.  1964.  
Hardcover, no dust jacket..  743pp.  Ex-library. Shaken. Boards are 
edge worn and bumped.   $67  [460423] 
 
.  __S. Hieronymi Presbyteri Opera, Part I, Opera Exegetica 1: 
Hebraicae Quaestiones in Libro Geneseos, Liber Interpretationis 
Hebraicorum Nominum, Commentarioli in Psalmos, Commentarius in 
Ecclesiasten [Corpus Christianorum, Series Latina]__.  Typographi 
Brepols Editores Pontificii.  1949.  Hardcover, no dust jacket..  
419pp.  Ex-library. Boards are slightly worn and scuffed with some 
rubbing. Else good.   $47  [460343] 
 
.  __Sanci Aurelii Augustini: Enarrationes in Psalmos I-L [Corpus 
Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores 
Pontificii.  1956.  Hardcover, no dust jacket..  616pp.  Ex-library. 
Shaken with a slightly cocked spine. Boards are edge worn and 
bumped. Spine edges are starting to split.   $57  [460430] 
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.  __Sancti Ambrosii Mediolanensis Opera, Pars IV: Expositio 
Evangelii, Secundum Lucam, Fragmenta In Esaiam [Corpus 
Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores 
Pontificii.  1957.  Hardcover, no dust jacket..  440pp.  Ex-library. 
Boards are edge worn and bumped at spine edges. Else good.   $37  
[460421] 
 
.  __Sancti Aurelii Augustini in Iohannis Evangelium Tractatus CXXIV 
[Corpus Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols 
Editores Pontificii.  1954.  Hardcover, no dust jacket..  706pp.  
Ex-library. Shaken with a slightly cocked spine. Boards are edge 
worn and bumped.   $67  [460431] 
 
.  __Sancti Aurelii Augustini: De Civitate Dei Libri XI-XXII [Corpus 
Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores 
Pontificii.  1955.  Hardcover, no dust jacket..  889pp.  Ex-library. 
Slightly shaken. Boards are gently worn and scuffed. Else good.   
$57  [460344] 
 
.  __Sancti Aurelii Augustini: De Civitate Dei, Libri I-X [Corpus 
Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores 
Pontificii.  1955.  Hardcover, no dust jacket..  314pp.  Ex-library. 
Slightly shaken. Boards are slightly edge worn, scuffed and bumped.   
$47  [460342] 
 
.  __Sancti Aurelii Augustini: Enarrationes in Psalmos CI-CL [Corpus 
Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores 
Pontificii.  1956.  Hardcover, no dust jacket..  835pp.  Ex-library. 
Shaken with a cocked spine. Boards are slightly edge worn with some 
bumping to spine edges.   $67  [460339] 
 
.  __Sancti Aurelii Augustini: Enarrationes in Psalmos LI-C [Corpus 
Christianorum, Series Latina]__.  Typographi Brepols Editores 
Pontificii.  1956.  Hardcover, no dust jacket..  794pp.  Ex-library. 
Shaken with a cocked spine. Boards are slightly edge worn with some 
bumping to spine edges.   $67  [460340] 
 
.  __Sancti Aurelii Augustini: Quaestionum In Heptateuchum Libri 
VII, Locutionum in Heptateuchum Libri VII, De Octo Quaestionibus Ex 
Veteri Testamento [Corpus Christianorum, Series Latina]__.  
Typographi Brepols Editores Pontificii.  1958.  Hardcover, no dust 
jacket..  503pp.  Ex-library. Boards are worn and scuffed with some 
bumping to edges and corners. Else good.   $57  [460428] 
 
.  __Steeples Above Stopes: The Churches in Gold Camps, 1876-1976__.  
Deadwood-Lead.  1976.  Paperback.  80pp.  Ex-library. Boards are 
slightly edge worn with some curling. Else good.   $11  [460990] 
 
.  __The Discipline of the Society of Friends, Of Indiana Yearly 
Meeting, Revised by the Yearly Meeting Held at Richmond in the Year 
1864, and Printed by Direction of the Same__.  E. Morgan & Sons.  
1864.  Hardcover, no dust jacket..  146pp.  Ex-library with foxing 
throughout. Boards are VERY worn, rubbed and faded. Corners and 
edges are chipped and missing small pieces.   $5  [460950] 
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.  __The Evangelical Centennial Celebration, September 26-27, 1916: 
Observed Jointly by the Evangelical Association and the United 
Evangelical Church Under the Auspices of the Historical Society of 
the United Evangelical Church __.  John D. Shortess & A. D. Gramley.  
1917.  Hardcover, no dust jacket..  178pp.  Ex-library. Boards are 
edge worn and scuffed. Some curling and bumping to edges and 
corners. Else good.   $8  [460584] 
 
.  __William Xavier Ninde: A Memorial By His Daughter__.  Eaton & 
Mains/Jennings & Pye.  1902.  Library buckram.  290pp.  Rebound in 
dark red buckram. Ex-library. Else good.   $22  [461123] 
 
Abell, Troy D. .  __Better Felt Than Said: The Holiness-Pentecostal 
Experience in Southern Appalachia__.  Markham Press.  1982.  
Hardcover, no dust jacket..  206pp.  Ex-library. Boards are edge 
worn and scuffed. Bottom edge of spine is starting to split.   $5  
[461195] 
 
Agbeti, J. Kofi.  __West African Church History: Christian Missions 
and Church Foundations, 1482-1919__.  E. J. Brill.  1986.  
Hardcover, no dust jacket..  175pp.  Casebound paperback. Ex-
library. Worn and rubbed boards. Else good.   $27  [459791] 
 
Aland, K., H. D. Altendorf, L. Bieler, F. L. Cross, et al.; W. 
Schneemelcher, Hg. .  __Bibliographia Patristica Internationale 
Patristische Bibliographie, II: Die Erscheinungen des Jahres__.  
Walter de Gruyter & Co..  1959.  Hardcover, no dust jacket..  115pp.  
Boards are worn and scuffed. Some curling to edges and corners. 
Spine is faded. Else good.   $10  [460059] 
 
Albright, Raymond W. .  __A History of the Evangelical Church__.  
Evangelical Press.  1942.  Hardcover, no dust jacket..  501pp.  Ex-
library. Badly shaken with tender hinges. Boards are edge worn and 
scuffed. Very rubbed edges. Some curling to spine and corners.   $5  
[461107] 
 
Allen, Louis, Ed..  __John Henry Newman and the Abbé Jager: A 
Controversy on Scripture and Tradition (1834-1836)__.  Oxford 
University Press.  1975.  Hardcover, no dust jacket..  202pp.  Ex-
library. Boards are slightly edge worn and bumped. Some fading along 
edges and corners. Else good.   $20  [460454] 
 
Allen, Stephen and W. H. Pilsbury.  __History of Methodism in Maine, 
1793-1886, 2 Books in 1__.  Press of Charles E. Nash.  1887.  
Hardcover, no dust jacket..  2 volspp.  Ex-library. Shaken with 
tender hinges and a cracked spine. Boards are edge worn and rubbed. 
Some curling to edges and corners with fraying to edges.   $22  
[459968] 
 
Anastos, Milton V. .  __Aspects of the Mind of Byzantium: Political 
Theory, Theology, and Ecclesiastical Relations With the See of Rome 
__.  Ashgate Variorum.  2001.  Hardcover, no dust jacket..  N.D.pp.  
Ex-library. Boards are slightly edge worn and scuffed. Else good.   
$47  [460727] 
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Armstrong, Maurice W..  __The Great Awakening in Nova Scotia, 1776-
1809__.  American Society of Church History.  1948.  Hardcover, no 
dust jacket..  141pp.  Ex-library. Boards are edge worn and rubbed. 
Some curling to edges and corners. Else good.   $11  [459792] 
 
Armstrong, O. K. and Marjorie M. Armstrong.  __The Indomitable 
Baptists: A Narrative of Their Role in Shaping American History__.  
Doubleday & Co. .  1967.  Hardcover with dust jacket.  392pp.  Ex-
library. Dust jacket is chipped along edges and missing small 
pieces. Jacket is sliced so library markings show.   $5  [459421] 
 
Arthur, William.  __The Life of Gideon Ouseley__.  Samuel Rose, 
Methodist Book-Room.  1878.  Library buckram.  302pp.  Rebound in 
blue/green buckram. Ex-library. Boards are gently worn and scuffed.   
$15  [461074] 
 
Augustine; William Watts trans. & ed..  __Loeb: Augustine: 
Confessions (2 Vols)__.  Harvard.  1997.  Hardcover with dust 
jacket.  471, 479pp.  NF/VG. Both vols clean and tight; vol. 2 DJ 
chipped, torn and taped over. Complete in two volumes. This is 
located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra 
delivery time.  $32  [U38244] 
 
Baker, George Claude, Jr. .  __An Introduction to the History of 
Early New England Methodism, 1789-1839__.  Duke University Press.  
1941.  Hardcover, no dust jacket..  145pp.  Ex-library. Boards are 
faded and edge worn. Corners and edges are curling and starting to 
fray.   $20  [460688] 
 
Balmer, Randall.  __A Perfect Babel of Confusion: Dutch Religion and 
English Culture in the Middle Colonies [Religion in America 
Series]__.  Oxford University Press.  1989.  Hardcover, no dust 
jacket..  258pp.  Ex-library. Slightly worn boards. Else good.   $5  
[460659] 
 
Banks, John.  __Nancy Nancy: The Life Story of Ann Bolton Who Was 
the Friend, and Confidante, of John wesley, Based on Her Unpublished 
Journal and on Letters__.  John Banks.  1984.  Hardcover, no dust 
jacket..  151pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards are edge 
worn and bumped. Else good.   $5  [459541] 
 
Baranowski, Shelley.  __The Confessing Church, Conservative Elites, 
and the Nazi State [Texts and Studies in Religion, Vol. 28]__.  
Edwin Mellen Press.  1986.  Hardcover, no dust jacket..  185pp.  
Slightly worn and edge bumped. Else good.   $47  [460574] 
 
Bardenhewer, Otto.  __Patrologie [Theologische Bibliothek]__.  
Herder'sche Verlagshandlung.  1894.  Quarter leather.  635pp.  
Quarter leather binding with raised bands. Boards are rubbed, worn 
and scuffed. Scant pencil markings. Else good.   $11  [459494] 
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Bartels, F. L..  __The Roots of Ghana Methodism__.  Cambridge 
University Press.  1965.  Hardcover, no dust jacket..  368pp.  Ex-
library. Boards are edge worn and bumped with some curling. Else 
good.   $16  [459696] 
 
Battles, F. L., J. D. Benoît, J. Cadier, R. N. Caswell, Et Al.  
__John Calvin [Courtenay Studies in Reformation Theology]__.  
Eerdmans.  1966.  Hardcover, no dust jacket..  228pp.  Ex-library. 
Boards are gently edge worn with some curling and fading.   $11  
[460166] 
 
Becker, Adam H. and Annette Yoshiko Reed eds..  __The Ways that 
Never Parted: Jews and Christians in Late Antiquity and the Early 
Middle Ages__.  Fortress.  2007.  Paperback.  410pp.  Very Good. 
Owner's name to FFEP, else clean and crisp. This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$27  [U38279] 
 
Becker, Reinhard P., Ed. .  __German Humanism and Reformation [The 
German Library, Vol. 6]__.  Continuum.  1982.  Hardcover, no dust 
jacket..  300pp.  Ex-library. Boards are gently worn. Else good.   
$5  [460480] 
 
Berger, Daniel.  __History of the Church of the United Brethren in 
Christ__.  Otterbein Press.  1914.  Hardcover, no dust jacket..  
682pp.  Ex-library. Badly shaken with a cocked spine and extremely 
tender hinges. Boards are edge worn and rubbed. Some curling to 
edges and corners.   $5  [460907] 
 
Berkhof, Louis.  __History of Christian Doctrines__.  Baker.  1976.  
Paperback.  285pp.  VG. This is located at our store in Portland, 
Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5  [U38532] 
 
[Besa]; David N. Bell, Intro., Trans. and Notes by.  __The Life of 
Shenoute __.  Cistercian Publications.  1983.  Hardcover, no dust 
jacket..  122pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards are edge 
worn, bumped and chipped.   $5  [460742] 
 
Bethune-Baker, J. F. .  __Nestorius and his Teaching: A Fresh 
Examination of the Evidence __.  Kraus Reprint Co..  1969.  
Hardcover, no dust jacket..  232pp.  Slightly bowed boards. Boards 
are slightly edge worn and scuffed. Ex-library. Else good.   $12  
[460448] 
 
Beza, Theodore.  __A Little Book of Christian Questions and 
Responses: In Which the Principal Headings of the Christian Religion 
Are Briefly Set Forth__.  Pickwick Publications.  1986.  Hardcover, 
no dust jacket..  101pp.  Casebound paperback. Ex-library. Boards 
are edge worn and bumped. Else good.   $11  [460864] 
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Black, John Sutherland and George Chrystal.  __The Life of William 
Robertson Smith__.  Adam & Charles Black.  1912.  Hardcover, no dust 
jacket..  638pp.  Scant pencil markings. Ex-library. Shaken with a 
cocked spine and tender hinges. Boards are edge worn and chipped. 
Fraying and splitting to edges.   $16  [461209] 
 
Bonwetsch, Georg Nathanael.  __Hippolyt Werke, Erster Band, Erster 
Teil: Kommentar Zu Daniel [Die Griechischen Christlichen 
Schriftsteller]__.  Akademie Verlag.  2000.  Hardcover, no dust 
jacket..  408pp.  Bilingual text in Greek and German. Slightly 
shaken. Boards are edge worn and bumped to corners. Else good.   $77  
[459855] 
 
Boresky, Theodosia.  __Life of St. Josaphat: Martyr of the Union, 
Archbishop of Polotsk Member, Order of St. Basil, the Great__.  
Comet Press Books.  1955.  Hardcover, no dust jacket..  381pp.  Ex-
library. Boards are edge worn and scuffed. Some curling to edges and 
corners. Else good.   $11  [461030] 
 
Bowden, Haygood S..  __History of Savannah Methodism From John 
Wesley to Silas Johnson__.  J. W. Burke Co. .  1929.  Hardcover, no 
dust jacket..  321pp.  Rebound in blue buckram. Ex-library. Front 
board is bowed. Else good.   $15  [460958] 
 
Bregman, Jay.  __Synesius of Cyrene: Philosopher-Bishop [The 
Transformation of the Classical Heritage]__.  University of 
California Press.  1982.  Hardcover, no dust jacket..  206pp.  Ex-
library. Else good.   $22  [460755] 
 
Bronner, Edwin B..  __William Penn's Holy Experiment: The Founding 
of Pennsylvania, 1681-1701__.  Temple University Publications.  
1962.  Hardcover, no dust jacket..  306pp.  Ex-library. Very faded 
and discolored along edges and corners of boards.   $16  [459456] 
 
Brooks, Robert R. R., Ed. .  __Sicilian Rebel: Being the Personal 
Narrative of S. V. Ravi, a Capuchin Monk and Roman Priest, Born in a 
Mountain Village of Sicily, Who Left the Roman Church, Was Ex-
Communicated by the Pope, Became an Eloquent Orator at the Climax of 
the Italian Risorgimento, Founded the Methodist Church in Rome, and 
Was Buried in a Mountain Village in Vermont __.  Commission on 
Archives and History.  N.D..  Hardcover, no dust jacket..  N.D.pp.  
Casebound paperback. Ex-library. Boards are edge worn and bumped 
with some curling. Else good.   $12  [459606] 
 
Brown, George.  __Recollections of Itinerant Life: Including Early 
Reminiscences__.  R. W. Carroll & Co..  1866.  Library buckram.  
456pp.  Rebound in green library buckram. Ex-library with heavy 
foxing throughout. Badly cocked spine. Some edge wear with curling 
to corners.  $27  [460904] 
 
Brown, Oswald Eugene and Anna Muse Brown.  __Life and Letters of 
Laura Askew Haygood__.  Garland Publishing, Inc. .  1987.  
Hardcover, no dust jacket..  522pp.  Ex-library. Boards are slightly 
worn and scuffed. Corners are bumped. Else good.   $22  [459402] 
 



 18 

Brown, Peter.  __The Cult of the Saints: Its Rise and Function in 
Latin Christianity [Haskell Lectures on History of Religions, New 
Series, No. 2]__.  University of Chicago Press.  1981.  Hardcover, 
no dust jacket..  187pp.  Ex-library. Boards are edge worn and 
rubbed. Some fraying to edges and corners. Else good.   $8  [461031] 
 
Buckley, Thomas E..  __Church and State in Revolutionary Virginia, 
1776-1787__.  University Press of Virginia.  1977.  Hardcover, no 
dust jacket..  217pp.  Ex-library. Boards are curling to edges and 
corners. Else good.   $18  [460721] 
 
Bulhart, Vincentius, Ed. .  __Eusebii Vercellensis: Episcopi, Quae 
Supersunt__.  Typographi Brepols Editores Pontificii.  1957.  
Hardcover, no dust jacket..  608pp.  Ex-library. Boards are edge 
worn and bumped. Else good.   $47  [460422] 
 
Buzzard, Theodore R..  __Lest We Forget: A History of the 
Evangelical United Brethren Church in the Pacific Northwest__.  
United Methodist Church.  1988.  Hardcover, no dust jacket..  470pp.  
Ex-library. Boards are edge worn, rubbed and bumped. Else good.   $5  
[460922] 
 
Byrn, Harold; Lyle Johnston, Micahel Nickerson, Alice Van Wey and 
Norma Farris, Chapters by.  __A Dream Unfolding: A History 
Presentation of the Methodist Movement in Arizona, Southern Nevada, 
and Southeastern California Now Known as The Desert Southwest 
Conference__.  Desert Southwest Conference, Archives and History 
Commission.  1999.  Hardcover, no dust jacket..  156pp.  Ex-library. 
Else good.   $5  [461204] 
 
Cain, J. B..  __Methodism in the Mississippi Conference, 1846-
1870__.  Hawkins Foundations.  1939.  Hardcover, no dust jacket..  
519pp.  Ex-library. Boards are slightly worn and scuffed. Some 
curling to corners. Shaken with a cocked spine. Ink underlining and 
markings throughout.   $16  [461175] 
 
Cairns, Earle E..  __God and Man in Time: A Christian Approach to 
Historiography__.  Baker.  1979.  Paperback.  191pp.  VG. This is 
located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra 
delivery time.  $7  [U38533] 
 
Calley, Malcolm J. C. .  __God's People: West Indian Pentecostal 
Sects in England__.  Oxford University Press.  1965.  Hardcover, no 
dust jacket..  182pp.  Ex-library. Some fading of cloth boards.   
$15  [459974] 
 
Calvin, John.  __Institutes of the Christian Religion, 2 Vols. __.  
Eerdmans.  1957.  Hardcover with dust jacket. 2 vols. Dust jacket is 
badly chipped along edges and missing small pieces. Very rubbed, 
worn and scuffed.   $15  [R460620] 
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Calvin, John.  __The Deity of Christ and Other Sermons__.  Eerdmans.  
1950.  Hardcover, no dust jacket..  302pp.  Ex-library. Badly shaken 
with tender hinges. Boards are very rubbed and fraying along edges 
and corners. Some fading to edges and spine.   $10  [460176] 
 
Cammack, Melvin Macye.  __John Wyclip and the English Bible__.  
American Tract Society.  1938.  Paperback.  289pp.  Ex-library. 
Slightly edge worn and scuffed wrappers. Some curling to edges and 
corners. Else good.   $8  [460653] 
 
Cannon, James, Jr. .  __Bishop Cannon's Own Story: Life As I Have 
Seen It__.  Duke University Press.  1955.  Hardcover, no dust 
jacket..  465pp.  Ex-library. Boards are edge worn and curling. 
Faded edges and spine.   $5  [460553] 
 
Cannon, William Ragsdale.  __History of Christianity in the Middle 
Ages: From the Fall of Rome to the Fall of Constantinople__.  
Abingdon.  1960.  Hardcover with dust jacket.  352pp.  VG/G. Owner's 
stamps to edges, DJ torn. This is located at our store in Portland, 
Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5  [U38404] 
 
Carpenter, Joel A., Ed. and Intro. by.  __Enterprising 
Fundamentalism: Two Second-Generation Leaders [Fundamentalism in 
American Religion, 1880-1950]__.  Garland Series.  1988.  Hardcover, 
no dust jacket..  N.D.pp.  Ex-library. Else good.   $27  [460167] 
 
Carroll, Bret E. .  __Spiritualism in Antebellum America [Religion 
in North America]__.  Indiana University Press.  1997.  Hardcover, 
no dust jacket..  227pp.  Ex-library. Faded along edges of boards. 
Else good.   $22  [460586] 
 
Carter, Cullen T..  __Methodist Leaders in the Old Jerusalem 
Conference, 1812-1962__.  Parthenon Press.  1961.  Hardcover, no 
dust jacket..  222pp.  Previous owner markings to bottom edge of 
leaves. Ex-library. Boards are edge worn and rubbed. Some curling to 
edges and corners. Else good.   $5  [461059] 
 
Cashdollar, Charles D..  __A Spiritual Home: Life in British and 
American Reforemd Congregations, 1830-1915__.  Pennsylvania State 
University Press.  2000.  Paperback.  336pp.  Laminated paperback. 
Ex-library. Gently worn wrappers. Else good.   $15  [460687] 
 
Cell, George Croft.  __The Rediscovery of John Wesley__.  Henry Holt 
& Co..  1935.  Hardcover, no dust jacket..  420pp.  Ex-library. 
Slightly shaken with a cocked spine. Boards are worn and scuffed. 
Some fraying and scuffing to edges and corners. Else good.   $11  
[459529] 
 
Chadwick, Henry.  __The Early Church (Revised Edition)__.  Penguin 
Books.  1993.  Paperback.  314pp.  Wrappers are gently edge worn and 
scuffed. Some curling to edges and corners. Spine is creased and 
bumped.   $5  [460262] 
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Chadwick, Owen.  __The Christian Church in the Cold War [Penguin 
History of the Church]__.  Penguin Press.  1992.  Hardcover, no dust 
jacket..  230pp.  Ex-library. Else good.   $5  [460994] 
 
Chadwick, Owen.  __The Victorian Church, Part I [An Ecclesiastical 
History of England]__.  Oxford University Press.  1966.  Hardcover, 
no dust jacket..  606pp.  Ex-library. Boards are worn and scuffed. 
Some curling to edges and corners. Else good.   $9  [460162] 
 
Chappell, E. B..  __Studies in the Life of John Wesley [Methodist 
Founders' Series]__.  Schmul Publishing Co..  1991.  Paperback.  
239pp.  Laminated paperback. Ex-library. Wrappers are gently worn. 
Else good.   $5  [459548] 
 
Chittenden, Hiram Martin and Alfred Talbot Richardson.  __Life, 
Letters and Travels of Father Pierre-Jean De Smet (1801-1873), 4 
Vols. Bound in 2__.  Kraus Reprint.  1969.  Hardcover, no dust 
jacket..  2 volspp.  4 volumes bound in 2. Shaken with slightly 
cocked spines. Ex-library. Else good.   $49  [459460] 
 
Christy, David.  __Pulpit Politics; or, Ecclesiastical Legislation 
on Slavery, In Its Disturbing Influences on the American Union__.  
Negro Universities Press.  1969.  Hardcover, no dust jacket..  
624pp.  Ex-library. Boards are worn and scuffed. Else good.   $22  
[460275] 
 
Clairvaux, Bernard of.  __The Works of Bernard of Clairvaux, Vol. 1: 
Treatises I [Cistercian Fathers Series]__.  Cistercian Publications.  
1970.  Hardcover, no dust jacket..  189pp.  Ex-library. Boards are 
slightly edge worn and rubbed. Else good.   $11  [460891] 
 
Clairvaux, Bernard of.  __The Works of Bernard of Clairvaux, Vol. 5: 
Treatises II [Cistercian Fathers Series, No. 13]__.  Cistercian 
Publications.  1973.  Hardcover, no dust jacket..  142pp.  Ex-
library. Boards are slightly edge worn and rubbed. Else good.   $8  
[460893] 
 
Clark, Clifford E., Jr..  __Henry Ward Beecher: Spokesman For a 
Middle-Class America__.  University of Illinois Press.  1978.  
Hardcover, no dust jacket..  288pp.  Ex-library. Else good.   $5  
[459702] 
 
Clay, Rotha Mary.  __The Hermits and Anchorites of England__.  
Methuen & Co..  1914.  Hardcover, no dust jacket..  272pp.  Ex-
library. Boards are edge worn and rubbed. Else good.   $27  [460695] 
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Scant markings throughout.   $8  [460777] 
 
MacMullen, Ramsay.  __Romanization in the Time of Augustus__.  Yale 
University Press.  2000.  Hardcover with dust jacket.  222pp.  
VG/VG. From the personal library of E. P. Sanders, with his 
blindstamp inside.   $5  [460784] 
 
Mynors, R. A. B. .  __C. Valerii Catvlli: Carmina__.  Oxonii: E 
Typographeo Clarendoniano.  1967.  Hardcover with dust jacket.  
113pp.  VG/G. Dust jacket is slightly worn and scuffed. Else good.   
$15  [461069] 
 
Norman, A. F., Trans. and Intro. by.  __Antioch as a Centre of 
Hellenic Culture as Observed by Libanius [Translated Texts for 
Historians, Vol. 34]__.  Liverpool University Press.  2000.  
Paperback.  198pp.  Laminated paperback. Ex-library. Wrappers are 
edge worn and scuffed. Else good.   $15  [460008] 
 
Philo; F. H. Colson and G. H. Whitaker trans. & ed..  __Loeb: Philo, 
I__.  Heinemann / Harvard.  1971.  Hardcover, no dust jacket.  
484pp.  Very Good. This is located at our store in Portland, Oregon; 
please anticipate extra delivery time.  $16  [U38237] 
 
Philo; F. H. Colson and G. H. Whitaker trans. & ed..  __Loeb: Philo, 
II__.  Heinemann / Harvard.  1968.  Hardcover, no dust jacket.  
504pp.  Very Good. Owner's stamp to FFEP. This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$16  [U38238] 
 
Philo; F. H. Colson and G. H. Whitaker trans. & ed..  __Loeb: Philo, 
III__.  Heinemann / Harvard.  1988.  Hardcover, no dust jacket.  
512pp.  Very Good. Owner's name to FFEP. This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$16  [U38239] 
 
Philo; F. H. Colson and G. H. Whitaker trans. & ed..  __Loeb: Philo, 
IV__.  Heinemann / Harvard.  1985.  Hardcover, no dust jacket.  
582pp.  Very Good. Owner's name to FFEP. This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$16  [U38235] 
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Philo; F. H. Colson and G. H. Whitaker trans. & ed..  __Loeb: Philo, 
X__.  Heinemann / Harvard.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  
520pp.  Very Good. Owner's stamp to FFEP.  This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$16  [U38240] 
 
Philo; F. H. Colson trans. & ed..  __Loeb: Philo, IX__.  Heinemann / 
Harvard.  1967.  Hardcover, no dust jacket.  547pp.  Very Good. 
Owner's stamp to FFEP. This is located at our store in Portland, 
Oregon; please anticipate extra delivery time.  $16  [U38236] 
 
[Plauti, T. Macci]; W. M. Lindsay.  __T. Macci Plauti: Comoediae, 
Tomus I: Amphitruo, Asinaria, Aulularia, Bacchides, Captivi, Casina, 
Cistellaria, Curculio, Epidicus, Menaechmi, Mercator__.  Oxonii: E 
Typographeo Clarendoniano.  1968.  Hardcover with dust jacket.  
N.D.pp.  G/G. Dust jacket is edge worn and scuffed. Some curling to 
edges and corners. Some chipping to edges. Board edges are curling 
and worn.   $16  [461099] 
 
[Plauti, T. Macci]; W. M. Lindsay.  __T. Macci Plauti: Comoediae, 
Tomus II: Miles Gloriosus, Mostellaria, Persa, Poenulus, Pseudolus, 
Rudens, Stichus, Trinummus, Truculentus, Vidularia, Fragmenta__.  
Oxonii: E Typographeo Clarendoniano.  1966.  Hardcover with dust 
jacket.  N.D.pp.  Slightly shaken with a cocked spine. Yellow 
highlighter throughout. Dust jacket is edge worn and chipped. Large 
tear to bottom edge of dust jacket. Some discoloration to spine.   
$16  [461097] 
 
Syme, Ronald.  __Tacitus (2 Vols)__.  Oxford: Clarendon.  1963.  
Hardcover, no dust jacket.  856pp.  Near Fine.. 8vo, green cloth, 
gilt spine lettering. Bookplates to FPEP's, otherwise clean, crisp 
and tight. Complete in two volumes. This is located at our store in 
Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $97  
[U38250] 
 
Tertullian; T. R. Glover trans. & ed.; Minucius Felix; Gerald H. 
Rendall trans & ed..  __Loeb: Tertullian: Apology, De Spectaculis –– 
Minucius Felix__.  Heinemann / Harvard.  1931.  Hardcover, no dust 
jacket.  446pp.  Good. Ex-lib, else sound. This is located at our 
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  
$11  [U38242] 
 
Thucydidis.  __Thucydidis: Historiae, Tomus Posterior (Greek 
Text)__.  Oxonii: E Typographeo Clarendoniano.  1942.  Paperback.  
N.D.pp.  Shaken. Boards are edge worn and rubbed. Some curling and 
splitting to edges and corners.   $15  [461072] 
 
Thucydidis.  __Thucydidis: Historiae, Tomus Prior (Greek Text)__.  
Oxonii: E Typographeo Clarendoniano.  1942.  Paperback.  N.D.pp.  
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Aristotle's Analytica [Beiträge zur Klassischen Philologie, Heft 
161]__.  Verlag Anton Hain.  1984.  Hardcover, no dust jacket..  
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Zacour, Norman P..  __Petrarch's Book Without a Name: A Translation 
of the Liber Sine Nomine__.  Pontifical Institute of Mediaeval 
Studies.  1973.  Paperback.  128pp.  Laminated paperback. Ex-
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Bibelanstalt Stuttgart.  1964.  Hardcover, no dust jacket.  590pp.  
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Barrett, C.K..  __Gospel According to St. John:  An Introduction 
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Hardcover, no dust jacket.  531pp.  Very Good. Owner's name to FFEP, 
else clean and tight. This is located at our store in Portland, 
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Calvin, John.  __Commentaries on the Epistle of Paul the Apostle to 
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Calvin, John.  __Commentary on the Book of the Prophet Isaiah, Vol. 
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Calvin, John.  __The Epistle of Paul the Apostle to the Corinthians 
and the Epistles to Timothy, Titus and Philemon[Calvin's New 
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Calvin, John.  __The Epistle of Paul the Apostle to the Hebrews and 
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Commentaries]__.  Eerdmans.  1963.  Hardcover, no dust jacket..  
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chipped.   $11  [461145] 
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[Calvin, John]; Torrance, David W. and Thomas F. Torrance, Eds. .  
__The Epistles of Paul The Apostle to the Galatians, Ephesians, 
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Hardcover with dust jacket.  433pp.  VG/G. Dust jacket is edge worn 
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discolored. Else good.   $5  [461138] 
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jacket.  370pp.  VG/G. Dust jacket is edge worn with some curling to 
edges. Slight chipped to edges. Spine is discolored. Some foxing to 
edges of leaves. Else good.   $5  [461139] 
 
[Calvin, John]; Torrance, David W. and Thomas F. Torrance, Eds. .  
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298pp.  VG/G. Dust jacket is edge worn and scuffed. Some curling 
along edges and corners. Else good.   $5  [459648] 
 
Eadie, John.  __A Commentary on the Greek Text of the Epistle of 
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Zondervan.  1956.  Hardcover, no dust jacket.  451pp.  Very Good. 
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Ford, J. Massyngberde.  __AB: Revelation__.  Doubleday.  1980.  
Hardcover, no dust jacket.  456pp.  Very Good. Owner's stamp to 
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Fudge, Edward William.  __Hebrews: Ancient Encouragement For 
Believers Today__.  Leafwood Publishers.  2009.  Paperback.  262pp.  
Signed by author. Gently edge worn wrappers. Else good.   $10  
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Gench, Frances Taylor.  __WBC: Hebrews and James__.  WJKP.  1996.  
Paperback.  128pp.  Very good.   $5  [459656] 
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Colossians and Philemon [Exegetical Guide to the Greek New 
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VG/G. Owner's name to FFEP and fore edge, else clean and tight; DJ 
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Lipscomb, David and J. W. Shepherd.  __Romans (A Commentary on the 
New Testament Epistles) [New Testament Commentaries Based on the 
American Standard Version]__.  Gospel Advocate.  1983.  Hardcover 
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